
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．かなり ２．まあまあ ３．あまり ４．ほとんど ５．分からない 空白 合計

1 学校は教育目標をわかりやすく伝えている 49 142 88 32 55 1 367

2 電通高校には他校にない特色がある 95 122 52 35 61 2 367

3 生徒の安全や健康に関わる指導に積極的に取り組み、事故防止に努めている 103 160 54 19 30 1 367

4 差別やいじめを許さず一人一人の生徒を大切にしている 110 119 69 25 43 1 367

5 制服は着やすく、デザインも優れている 57 129 80 64 36 1 367

6 事務職員が親切に対応してくれた 143 121 47 14 39 3 367

7 学校行事が充実していた 67 108 111 51 27 3 367

8 クラスは居心地が良かった 158 135 36 19 18 1 367

9 目標を持って充実した高校生活を送れた 85 133 84 36 26 3 367

10 電通高校生としての誇りを持つことができた 41 93 91 72 65 5 367

11 国語の授業は充実していた 163 142 28 16 16 2 367

12 地歴・公民の授業は充実していた 136 139 56 16 15 5 367

13 数学の授業は充実していた 136 144 53 18 15 1 367

14 理科の授業は充実していた 90 129 63 56 24 5 367

15 体育の授業は充実していた 164 129 43 12 17 1 366

16 芸術の授業は充実していた 123 119 53 18 50 4 367

17 家庭科の授業は充実していた 81 108 70 70 36 2 367

18 英語の授業は充実していた 113 152 58 21 17 6 367

19 工学科目の授業は充実していた（工学科の生徒のみ） 78 81 29 25 16 138 367

20 課題研究は充実していた(工学科生徒のみ） 90 73 29 23 13 139 367

21 普通科情報教科の授業は充実していた(普通科生徒のみ） 71 70 25 14 18 169 367

22 iPad・ノートパソコンは授業等で適切に活用できていた 128 108 71 34 24 2 367

23 高大連携授業は充実していた 87 117 69 31 61 2 367

24 朝学・朝読の取り組みが充実していた 54 87 83 58 84 1 367

25 放課後や長期休暇中の補習が適切に実施されていた 89 121 57 23 77 0 367

26 コース選択の指導が適切に行われていた 117 129 63 16 38 4 367

27 先生は学習についての質問や、いろいろな相談に丁寧に応じてくれた 128 138 58 13 27 3 367

28 先生は挨拶や言葉遣いに対して熱心に指導した 96 130 73 31 35 2 367

29 先生は遅刻や欠席に対して熱心に指導した 120 130 55 22 38 2 367

30 校則が適切であった 66 99 103 57 41 1 367

31 クラブ活動が活発であった 93 109 41 23 101 0 367

32 生徒会活動が活発であった 61 87 58 46 114 1 367

33 一人ひとりの生徒に合った適切な進路指導が行われていた 123 117 56 23 42 6 367

34 進路に関する資料や情報が適切に提供されていた 136 132 50 18 29 2 367

35 面接や小論文・作文の指導が丁寧に行われていた 162 107 46 19 31 2 367

36 進路に関するいろいろな説明会が充実していた 112 130 65 20 36 4 367

37 学校施設全般が充実していた 63 100 96 74 34 0 367

38 実験室・実習室等の設備が充実していた 74 112 82 33 65 1 367

39 食堂が充実していた 94 105 77 39 50 2 367

40 図書室が充実していた 91 89 61 17 108 1 367

41 校内の美化・清掃への取り組みが適切であった 93 127 71 30 45 1 367



 


